

Štev.: 900-3/2021/6

Datum: 26.05.2022

Zapisnik

3. redne seje Sveta staršev Osnovne šole Rodica v šolskem letu 2021/2022, ki je bila v četrtek, 26. maja 2022, ob 17.00, v šolski zbornici.

Prisotni: Lista prisotnosti je priložena.

Predsednica Sveta staršev je pozdravila vse navzoče in predlagala dnevni red:

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 2. seje Sveta staršev v šolskem letu 2021/2022.
2. Prve informacije o realizaciji LDN 2021/2022.
3. Izhodišča za šolsko leto 2022/2023 – dopolnitve, predlog nadstandardnega programa v šolskem letu 2022/2023.
4. Evidenca učbenikov ter soglasje k skupni nabavi cen delovnih zvezkov za 2022/2023.
5. Razno.

K 1. Potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev v šolskem letu 2021/2022.

Predsednica Sveta staršev OŠ Rodica je spomnila vse prisotne starše, da so zapisnik prejeli po e-mailu. Ravnateljica je podala korekcije zapisnika, ki pa niso vsebinske (slovnične napake, pravilno poimenovanje organov,...). Vse prisotne je pozvala k potrditvi zapisnika.

SKLEP 1.1.1.: Svet staršev OŠ RODICA je soglasno potrdil zapisnik 2. seje Sveta staršev v šolskem letu 2021/2022.

K 2. Prve informacije o realizaciji LDN 2021/2022.

Ravnateljica OŠ Rodica predstavi prve informacije o realizaciji LDN 2021/2022. Kot pojasni je vrednotenje in analiza izvedbe programa (LDN 2021/2022) v teku, zaključena bo do 20.08.2022. Kot tudi pretekla leta (razen nekaterih izjem v »covidnem letu«) so se učenci OŠ Rodica udeležili precejšnjega števila tekmovanj in natečajev, nekateri so še v teku. Realizacija šol v naravi, v tem trenutku, potekajo po zastavljenem planu.

Podrobnejše informacije oz. predstavitev realizacije LDN 2021/2022 bodo predstavljene v začetku naslednjega šolskega leta.

K 3. Izhodišča za šolsko leto 2022/2023 – dopolnitve, predlog nadstandardnega programa v šolskem letu 2022/2023.

Ravnateljica OŠ Rodica predstavi izhodišča za šolsko leto 2022/2023. Po trenutno znanih informacijah naj bi imeli v šolskem letu 2022/2023 28 oddelkov – v bodočih 7. razredih imamo številčno mejno situacijo. Razpis za CŠOD programov je zaključen, trenutno sta nerazporejeni dve



lokaciji: ND Dimnice ter tedenski program za 7. razred. V teku so tudi načrtovanja nadstandardnih ekskurzij; Anglija (april/maj 2023 – učenci dodatnega pouka angleščine v 9. razredu), Avstrija/Nemčija (maj 2023 – učenci obveznega izbirnega predmeta nemščina), medpredmetna izvedba ekskurzije obveznih izbirnih predmetov. Dokončen predlog bo podan z Letnim delovnim načrtom 2022/2023.

V naslednjem šolskem letu se nekoliko spremeni šolski koledar – na ravni termina zimskih počitnic. Začetek pouka je 01.09.2022.

K 4. Evidenca učbenikov ter soglasje k skupni nabavi cen delovnih zvezkov za 2022/2023.

Šolski strokovni aktivni so do 23.4.2022 ravnateljici predlagali seznam učbenikov in delovnih gradiv (delovni zvezki) za posamezne predmete, ki jih bodo poučevali v šolskem letu 2022/2023. Evidenco učbenikov za šolsko leto 2022/2023 potrdi ravnateljica, soglasje k skupni nabavi cen delovnih zvezkov pa poda Svet staršev (predstavniki staršev so evidenco od 1. do 9. razreda prejeli po mailu skupaj z vabilom na 3. sejo).

Sklep: Svet staršev OŠ Rodica poda soglasje k evidenci učbenikov za šolsko leto 2022/2023.

K 5. Razno - pobude, predlogi.

Starši so pred 3. Sejo sveta staršev, pisno po mailu posredovali svoja vprašanja, pobude, mnenja, na katera so prosili odgovor ga. ravnateljice.

1. Ena od mamic je bila obveščena glede pojavljanja odraslega moškega cca 30 let pred OŠ Rodica, vsakodnevno, na motorju, okoli 8h. Dejansko se nahaja okoli šole tudi popoldne, enkrat je bil opažen ob 15:30, ko je odprl torbo na motorju in mirno prodajal vrečice otrokom. Gospa, ki je to opazila, je obvestila policijo. Vprašanje: kaj točno bo šola naredila glede nastale situacije oz. ali ima šola pripravljen plan preventive, da se zajezi preprodaja drog v okolici šole.

Ravnateljica o dogodku ni bila obveščena, prav tako o »situaciji« ni bil seznanjen nihče drug s šole. V primeru, da bi se na opisan dogodek odzvala policija (če je bila poklicana) bi o tem nemudoma obvestili vodstvo šole.

2. Posredovana je bila pobuda vezana na igrišče pri Jarški šoli: ali bi bilo lahko igrišče v popoldanskem času in v času šolskih počitnic ponovno odprto (tako kot je bilo pred marcem 2020 oz. pred korono).

Ravnateljica pojasni, da je igrišče zaprto v izogib vandalizmu, hkrati gre za igrišče, ki je namenjeno učencem in ne sodi v javno/odprto igrišče. Z zaključkom obratovalnega časa šole, se ograja zapre s tem pa tudi dostop do igrišča.

Starši s področja Vira so povedali, da so odprta igrišča res pogosto predmet vandalizma, ki ga je težko obvladovati (eno takšnih igrišč je v njihovi soseski, upravlja ga Zavoda za šport Domžale). Ravnateljica sicer predlaga, da bi tudi krajani Jarš podali pobudo za ureditev odprtega/javnega otroškega igrišča, saj gre za območje z velikim številom mladih družin. Problem vandalizma pa bo verjetno treba reševati tudi tam.



3. Posredovano je bilo vprašanje vezano na prometno ureditev pri parkirišču, kjer parkirajo zaposleni – pri parkirišču je tudi prehod za pešče, ki pa je popolnoma v »mrtvem kotu«, tako, da otroci ne vidijo na cesto ter vprašanje glede preprečevanja parkiranja nekaterih staršev na dovozni cesti na šolsko igrišče, s čimer se popolnoma blokira ostali promet ter onemogoči varen prehod učencem.

Ravnateljica pojasni, da je parkirišče, kjer parkirajo zaposleni, v javni lasti, ter da bi bilo potrebno pobudo glede navedenega nasloviti na občino Domžale. Glede parkiranja pred šolo, na dovozu na igrišču ter na pločnikih, so starši opozorjeni na vsakem prvem roditeljskem sestanku in tudi kasneje.

4. Posredovana je bila prošnja, ki temelji na tragičnem dogodku, ki smo ga izvedeli iz medijev, glede smrti (samomor) osnovnošolske deklice, in sicer v smeri izvajanja preventivnih programov ozaveščanja otrok.

Ravnateljica je pojasnila, da se vsako leto, v sodelovanju z ZD Domžale, izvajajo programi ozaveščanja otrok v zvezi z duševnim zdravjem. Prav tako se izvajajo lastni programi, kot npr. Sprostitvene dejavnosti v šoli – joga, pogovori s svetovalno službo,...Potekajo tudi obdobja izobraževanja osebja (senzibilizacija, znaki stisk, prva pomoč...). Takšni dogodki so tragični, vedno večplastni, problem je, da jih mediji obravnavajo senzacionalistično – potem se na dogodek tudi hitro pozabi.

5. Posredovan je bil predlog glede finančno opismenjevanja učencev v zadnji triadi, ki temelji na predavanju za učitelje, ki ga organizira revije Finance. Nekaterim staršem se to zdi zelo dober predlog za dodatni izbirni predmet, zato se naproša ravnateljico, da idejo prenese učiteljskemu zboru.

Ravnateljica je pojasnila, da izbirnega predmeta, ki bi zajel to temo ni. Je pa interesna dejavnost na temo podjetništva.

Seja se je zaključila ob 18,45 uri.

Zapisala:

Tina Visenjak Pavli



Predsednica:

Tina Visenjak Pavli



Priloge:

- Lista prisotnosti (v arhivu)

